


Скъпи колеги, 

Днес силата на един от най-светлите ни празници отново извисява… Днес повече от всеки друг път би трябвало ясно да съзнаваме заветите на някогашните ни просве-тители.
В този смисъл 1. ноември е тържествен плам, незаличима следа. Той пробужда чувството ни за национална гордост, но е и напомняне за ролята ни на продължители, защото някога, назад във времето, будителите на нацията не само са запалили факела на знанието, но и са пробудили духа на българския народ… И днес това, което ни обединява, е нуждата тази отговорна мисия да бъде продължена.
Безспорно учителската професия е призвание. Това установено клише всъщност не е шаблон, а напомняне за изконната роля на учителите. То е сила, която ти дава въз-можност да видиш просветителската мощ пред себе си. 
Съдбата е орисала учителя да дава смисъл, да разпръсква светлина, да вдъхновя-ва, да бъде духовният водач, който заедно със своите ученици открива нови хоризонти, пред които те не се страхуват, а напротив – изправят се с готовност.
Но коренът на тази всеотдайност е учителят, защото той окуражава смелите мечти, защото той им дава криле, за да може, когато трябва да отлетят, те да го направят не само с увереност, но и с вяра в светлото утро, когато някогашните ни ученици ще са новите създатели на бъдещето.
И по-важното тук е, че учителят е пример, възможност да отпиеш мъдрост и опит. В този смисъл всеотдайният учител съгражда с цялото си сърце и душа един неподвластен свят, който бие със свой ритъм, в който всяко дете е творец, в който всеки ученик е посветен. 
Времето обаче се променя и ние не можем да се опълчим срещу това, защото времето не може да се улови в примка, за да спре в някакво удобно за нас минало. 
Новите идеи са нови пътища и ние сме неразделна част от тях, съставляваме ги и ги носим в себе си, а често дори ги чертаем сами.
Ясно е, че добрият урок не се случва внезапно, защото първо е емоционалната следа, духовният отпечатък, а духовен отпечатък са думите… Те са мост към доверието и сродяваща сила. 
Разбира се, пътят не е път, ако не е осеян с трудности. Тях посрещайте със сила и вяра, защото въпреки предизвикателствата ще продължите да предавате нататък. 
Всъщност тази идея е много благородна и тя винаги ще Ви движи напред. С Вас, учителите, започва всичко, защото Вие сте началото на пътя, защото с примера си окуражавате, напътствате и променяте… 
Със сигурност след време учениците Ви ще разказват за Вас с уважение и обич, но това ще постигнете, ако бъдете не просто учители, а незаменими спътници в откриването на новото и опознаването на себе си.
Добрият учител вижда учениците си най-напред като хора с копнежи, мечти и тревоги. И когато те знаят, че това е така, Вашият пример ще грее винаги в представите им за Вас. 
Най-голямата награда, която можете да получите за своето упорство, разбира се, винаги ще бъдат успехите на Вашите ученици. Но помнете, че не е задължително успехите да бъдат винаги учебни, защото понякога най-големите успехи са всъщност личните победи. 
Дарявайте смисъл, където нечий огън е на път да угасне. Безценно е някой да знае, че вярваш в него и че си готов да го окуражиш! Това трябва да дава сила на всеки да продължи напред. 
А ако някога я загубите, си спомнете за благородната Ви роля. Тя ще Ви върне към изначалното и ще Ви убеди във Вашата отговорна мисия да открехвате първи вратите на бъдещето за своите ученици. 
[bookmark: _GoBack]Вярвайте, че пътят, който сте избрали, е най-голямото Ви благодеяние! Безспорно е, че той наистина е един от най-отговорните. Предавайте силата на знанието с търпение, пробуждайте с любопитство и изграждайте хора с благи души и ценности! 
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